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Pobarvaj krosnje, na katerih so veckratniki Stevila 7.

Pojasnila in navodila:

— Ucenec zna postevanko Stevila 7 in poisce veckratnike Stevila 7.
— Ucenec bere z razumevanjem in povzema bistvene podatke. (-SLJ)
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A Pikapolonica ima 7 pik.

Koliko pik ima 9 pikapolonic?

Racun:

Koliko pik ima 5 pikapolonic?

Racun:

Koliko pik ima 8 pikapolonic?

Racun:

& Pobarvaj stevili v okvirc¢ku, katerih zmnozek je Stevilo na zacetku vrste.

2112 7 3 3 2413 8 6 4
36 5 4 9 10 63 8 9 6 7
42 7 5 8 6 28 4 3 79

%g Dopolni preglednico.
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@ v o
) IzraCunaj.

45: 9 - 7:1 - 90: 9 - 10:1 =
6:1= 63:9 = 1:1= 72:9=
18:9- 27:9- 36:9- 54:9 =
Dopolni.
9= 94 9-2 1=9
9-7 19-8 1-8 9-6
1-5 1 =1 9-9 9-5

V vsaki skatlici je 9 ¢okoladnih bonbonov. V preglednico napisi,
A koliko je Skatlic s Cokoladnimi bonboni.

Stevilo bonbonov| 87| 18 | 45 | 63| 9% | 27| 72| 9

Stevilo $katlic

% v .
Vpisi znak >, < ali =.
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% Izracunaj racune. Oblake, na katerih so rezultati manjsi od 20, pobarva;j sivo.
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1Y |zracunaj in pobarvaj cvet z ustreznim rezultatom.
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V cvetli¢arni Maja so v enem tednu prodali 132 nageljnov, 213 vrtnic in

314 tulipanov. Koliko nageljnov, vrtnic in tulipanov skupaj so prodali?
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Odgovor:

Pojasnila in navodila:

— Ucenec sesteva pisno v obsegu do 1000 brez prehoda.
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IzraCunaj in pobarvaj z ustrezno barvo.
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Pojasnila in navodila:
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— Ucenec pisno odsSteva dvomestna Stevila brez prehoda.



MORSKA PUSTOLOVSCINA

x 1. 1ZRACUNAJ RACUNE, DA IZVES, KAJ TI SPOROCA GUSAR.

7 |589|664| 48 | 24 |995| 9 |[155| 16 | 42 | 366 | 36 | 303 |425|236(949| 6 5 4 | 18 | 45

Pojasnila in navodila:
— Uéenec se$teva, odsteva, mnoZi in deli.
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Zakljucite solsko leto z Iksovimi gradivi na zabaven
nacin (novega pa zacnite brezskrbno):

e obiscCite nas spletni nakupovalni center www.dzs.si

e obiscite knjigarne in papirnice DZS, d. d.

e poklicite nas po telefonu: 080 80 81 ali 0130 69 881
e pisite nam na info.narocila@dzs.si

* ZIVIJO!
JAZ SEM IKS. SKUPAJ BOVA RACUNALA, SE UCILA
POSTEVANKO IN RESEVALA MATEMATICNE
PROBLEME. CE USPESNO RESIS VECINO NALOG,
TI BO V SOLI ZAGOTOVO ODLIENO SLO.

&

PONAVLJAJ IN UTRJUJ ZNANJE V SOLI IN DOMA!

. .
Z IKSOM SE BOS NAUCIL: ’
MNOZITI IN DELITI PISNO SESTEVATI IN ODSTEVATI
POSTEVANKO BRATI IN ZAPISOVATI CAS
. ZAPISOVATI Z ULOMKI RESEVATI BESEDILNE NALOGE o
RACUNATI DO 1000 RESEVATI LOGICNE UGANKE

.

PLUS: IKSOVI DODATNI 1ZIVI

ZA TRETJI RAZRED NA VOLJO SE:

PISEM Z IKSOM 3 LINK KOCKE




